10. gyakorlat

Hatarozatlan integralok
(primitiv fiiggvények)

F1. Keressiik meg azt az f fliggvényt, amelyre
() F() = 2z, F(4) =1
(b) f"(z) =3e"+5sinz, f(0)=1, f'(0)=2
(¢) f"(x) =sinz, f(0)=1, f(0)=1, f"(0) =L

F2. Szamitsuk ki a kovetkez6 hatarozatlan integralokat:

(a) /x2+2x—3dx;
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F3. Linedris helyettesitéssel szamoljuk ki az alabbi hatarozatlan integralokat:
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F4. Hatéarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralokat:
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(b) /x3(4x4 + 6)?"?! du;

(d) dz.
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Hazi feladatok

F5. Melyik az az f: R — R fiiggvény, melyre f”(z) = cos(3z) és f(0) = 1 és
7(0) = 67

F6. Melyik az az f: R — R fiiggvény, melyre f'(z) = bze? és f(0) = 17



